

## 联盟杯 因扎吉助米兰出线

据新华社电 新赛季欧洲联盟杯足球赛小组赛第三轮比赛27日进行了16场比赛,E组的AC米兰队客场2:2与英足总杯冠军朴茨茅斯队战平,提前出线。A组的曼城队、G组的圣埃蒂安队和H组的莫斯科中央陆军队也顺利提前晋级,与AC米兰携手成为小组赛中最早出线的四支球队。

AC米兰队在客场险些阴沟翻船,他们在上半场还以0:2落后,好在巴西人小罗纳尔多在第84分钟以一个精彩的任意球为AC米兰队首开记录。因扎吉在三次射门击中门柱后,终于把握住一次关键的进球机会,在距离比赛结束只有两分钟时将比分追平。

曼城队在客场2:0力克德甲沙尔克04队,穆瓦鲁瓦里和埃兰德斯分别在上下半场为球队贡献一球。目前在法甲联赛垫底的圣埃蒂安队在欧洲赛场表现不俗,当日他们也在客场与比利时的布鲁日队1:1握手言和,从而以两胜一平积7分的战绩从G组出线。

2005年联盟杯赛冠军莫斯科中央陆军队主场告捷,以2:1击败来访的波兹南莱希队。此役过后,莫斯科中央陆军队成为唯一一支以三战全胜的战绩提前出线的球队。

在其他12场比赛中,巴黎圣日耳曼队2:2平桑坦德竞技队,加拉塔萨雷队0:1负于梅达利斯特队,比雷埃夫斯队5:1胜本菲卡队,贝尔格莱德游击队0:1负于列日标准队,桑普多利亚队1:1平斯图加特队,萨格勒布迪纳莫队0:1负于莫斯科斯巴达队,奈梅亨队0:1负于托特纳姆热刺队,布拉加队2:3负于沃尔夫斯堡队,汉堡队0:1负于阿贾克斯队,日利纳队0:0平布拉格斯拉维亚队,罗森贝格队0:4负于巴伦西亚队,科鲁尼亚队3:0胜费耶诺德队。

## 殷铁生 国足主帅热门人选

原本王宝山当选国足执行主帅的方案已经板上钉钉,但是就在其即将上任之际,足坛元老的一次密会彻底否定了这一动向,否定也因而产生波折,把中国足协推到了一个极其尴尬的境地。为此中国足协最终痛下决心,将王宝山换下,由此前大热的殷铁生担任教练组执行主教练,而王宝山与区楚良成为国足助理教练。原本设立的助理教练王军以及顾问高丰文都取消。据了解本次国家队将在12月10日集中,集训地点则改在了香河。

11月23日晚上8点,中国足协几位高层在第二天赶往上海之前秘密召集“元老会议”,参加会议的有戚务生、金志扬、高丰文、马元安等人,目的就是履行完国家队主教练人选的程序。当王宝山方案被抛出之后,问题出现了,元老成员中除了高丰文支持弟子王宝山担任国家队主教练之外,不少元老用各种不同的方式表达了同样的反对态度。 信文



# 施之皓过渡两年 交棒孔令辉?

## 这是国乒女一队主帅竞聘的首选方案

### 老领导偏向施之皓

近日,久未露面的原国家体育总局副局长李富荣在乒协办公室里出现,并且对于此次女乒主帅之争表现出了不同寻常的关心姿态。老领导过问此事,乒羽中心自然要征求他的意见。而以李富荣为代表的老教练所持的态度是,偏向经验更加丰富、战绩也更加辉煌的施之皓,成为下一届女乒主教练。

虽然今年49岁的施之皓相比正值壮年的孔令辉,在精力和体能方面大有欠缺,而且也即将到了“五十岁不执教”的年龄临界点。历届国乒主教练中,也只有张燮林(55岁)、陆元盛(51岁)的卸任年龄超过现在的施之皓。值得注意的是,上层也提倡教练的年轻化,乒羽中心主任刘凤岩就说,“新周期里,国家队重组的第一步就是教练员队伍。非常关键的就是教练员的年轻化,以他们的激情和对乒乓球事业的热爱,来保证国球的长盛不衰。”但是施之皓率领中国女乒赢得了北京奥运会团体和单项两枚金牌的成就却是功不可没的。尤其是北京奥运会女单比赛,同时升起三面中国国旗,更是施之皓的一大辉煌。

连竞聘主角之一的施之皓自己都称:“49岁怎么了,我不是还没到50岁嘛,还没到就还能竞聘上岗,我也对自己有信心。”而孔令辉在竞聘演讲时的紧张也显示了其底气不足,“我并没有把此次竞聘当成一场志在必得的比赛。”

在大多数圈内人士看来,这个时候把一名在奥运会上立下赫赫战功的功勋教练员拉下帅位,是不合情理



老领导李富荣力挺施之皓

的,也可能打击到其他层面很大一批教练员的信心。因此,乒协方面目前正在考虑一个两全其美的方案,希望能够在不伤人心的基础上,平衡各方面的利益。

不少省市教练也都表示,施之皓留任的希望较大,一方面是无机胶水时代的来临,各主管教练不宜大动。此外,如果施之皓落选,尚无合适的位置给他。在上一周期竞聘时,时任女队主教练的陆元盛因年龄原因退位,出任乒羽中心主任助理一职。

### 过渡方案获得首肯

据悉,目前乒协内部也在进行激烈的讨论,大多数人都比较偏向于一个为期两年的“过渡方案”。所谓“过渡”就是暂时性的决策,乒协还是考虑将施之皓先扶上女乒帅位,但有可能在与其签订的工作合约年限上,将从往常的四年减到两年。在伦敦奥运会前的四年周期里,让施之皓在位前两年,将女乒队伍带到2010年亚运会。

国家乒乓球男女队主教练帅位竞聘至今,男一队主帅由于竞聘者仅刘国梁一人,因而结果已成定局。女一队主帅位置上,施之皓和孔令辉帅印之争,是此次竞聘中的最大悬念。但从日前的形势发展来看,施之皓先干两年,然后考虑让孔令辉接过教鞭,率队征战伦敦奥运会,这一照顾到各方感受和利益的过渡方案,有可能成为首选。

这两年间,女乒队伍的成绩多少都可能会出现一些浮动,亚运会的小考成绩也会是一道小坎。到那个时候,施之皓也已经年过50,如果他能够在亚运会结束后选择激流勇退,那样就显得更加顺理成章一些。而这一四年周期的后两年,就可以名正言顺地扶正孔令辉,让年轻有为的他把女乒姑娘们带到伦敦奥运会上。

这一“过渡方案”一经提出就得到了乒协内部大多数人的认可,这对于维护乒乓球界的团结,平衡各方面利益都是最好的办法。而近期,乒协领导就会同两位竞聘者进行谈话,征求两位的意见,以期得到最圆满的解决办法。

至于最终的投票结果,可能也只是成为了一项参考指标,基本上不会成为最终的选帅标准。如此看来,昔日的“双子星”刘国梁和孔令辉想要在国乒主帅的位置上会合,可能还需要等待至少两年。

几天前,队委会、中心负责人及各省市区教练共约80人参与了选择主帅的投票,不过乒羽中心副主任李振国表示,投票结果并不能直接决定国家队教练人选。“票数不是惟一标准,结果出来后,我们还要看这名教练本人是否符合这个职位,然后在队委会的协商下确定最终名单。”对于最后的结果,李振国称将会在最短时间内公布,“我们会将男女队主教练的人选尽快上报总局,毕竟接下来冬训很快就开始了,队伍需要有一个比较详尽的计划和安排。”

特约记者 苏文  
快报记者 吕远

## 郎平将远赴土耳其执教

在郎平辞去美国队主帅后,短短两天就从土耳其联赛传来消息,联赛豪门土耳其电信俱乐部宣布将和郎平签约。据悉,俱乐部总经理通过和郎平的多次接触最终促成了铁榔头的土耳其之行,而郎平也即将在土耳其当地时间的28日前往土耳其首都安卡拉和俱乐部经理以及队员见面,郎平随即还会给队员上首堂训练课,俱乐部和郎平签约的时间定在了本月30日。

土耳其电信俱乐部因为前一阶段的不佳表现导致了前任主帅下课,这也成为俱乐部选择签下郎平的重要原因。

和久负盛名的意大利联赛不同,尽管土耳其联赛并不为人所熟知,但是却汇聚了包括意大利名将阿奎罗和阿塞拜疆明星球员玛玛多娃在内的众多世界级名将。

郎平的加盟相信对于土耳其电信俱乐部来说绝对是一个好消息,而执教压力相对较小的土耳其联赛也更利于郎平施展拳脚。与此同时,该俱乐部本赛季还参加了欧洲女排冠军联赛,届时郎平的执教成果也有望在更为广阔的欧冠联赛的舞台上得到展示。 王文

## 农心杯姜东润击败邱峻

据新华社电 中国棋院消息,中国棋手邱峻八段未能挡住韩国棋手姜东润八段凶猛的连胜势头。28日在韩国进行的第十届农心杯世界围棋团体锦标赛第二阶段比赛中,姜东润执黑中盘击败邱峻,气势如虹地赢得五连胜。

本届三国擂台赛迄今为止俨然是中国先锋柁嘉熹和姜东润两个人的演出。前者在第一阶段赢得四连胜,而姜东润终结柁嘉熹之后直取五连胜,杀到日本主帅高尾绅路九段面前。

在此前的4盘比赛中,姜东润全部执黑,本局又猜得黑棋。开局阶段,邱峻在左下一带连续走出疑问手,被黑棋在

中央痛快地拔掉两子,白棋形势顿落风。

此后双方转战右边,白棋打人之后遭到黑棋的猛攻,陷入苦战。不过,关键时刻姜东润稍微有些手软,白棋成功做活,形势稍有好转。可是,没过多久,白棋又在中腹的战斗中全军覆没,9个子被生生吃掉,局面再度恶化。

在劣势之下,邱峻苦苦支撑,黑棋在右下角的随手打人让他看到一线转机。然而,左一带白棋从序盘阶段留下的隐患最终让邱峻付出了惨痛的代价。姜东润通过劫争吃掉了白棋大龙,至223手邱峻终于认输。

## 国象六特大将齐聚南京

据新华社电(记者 王恒志) 2008中国(南京)国际象棋特级大师邀请赛赛事组委会28日召开新闻发布会,正式确定了6名参赛的特级大师。本次比赛将全程进行网络直播。

本次大赛定于12月10日至22日在南京市浦口区明发珍珠泉大酒店举行,比赛时间为11日至21日。赛事组委会表示,六位获邀的国际象棋特级大师都已经和组委会签约,他们分别是世界排名第一的保加利亚特级大师维塞林·托帕洛夫,排名第三的乌克兰特级大师瓦西里·伊万丘克,排名第七的亚美尼亚特级大师列冯·阿罗尼扬,排名第13

位的斯洛伐克特级大师谢尔盖·莫夫谢西扬,排名世界第17位的俄罗斯国内新科冠军彼得·斯维德勒,以及中国的特级大师、排名世界第26位的卜祥志。

比赛将采用国际棋联最新规则,双循环赛制比赛十轮,采用每方90分钟,每步棋加30秒的用时制度,比赛中棋手不允许随便提和,只能在理论和棋的局面时提出并由裁判长裁定。

本次大赛是由南京市人民政府、国家体育总局棋牌运动管理中心主办,浦口区人民政府和南京市体育局承办的,赛事总奖金高达25万欧元,冠军奖金为8万欧元。

## 联盟杯丁俊晖无缘四强

北京时间昨天凌晨,2008年斯诺克超级联赛进入到最后一站的循环赛。中国选手丁俊晖在与亨德利的生死之战中,三次领先却三次被对手追平并遗憾错过了一杆满分147,本场3:3的比分也使得丁俊晖最终积分排名第五未能出线,亨德利凭借最后的这场平局搭上了四强的末班车。

在此之前,塞尔比、佩里和奥沙利文先后确定了出线

权。本场比赛小晖必须赢才能进入四强。比赛中,小晖一直领先,其中第三局曾试图冲击147分,不料打进全部15颗红球后,丁俊晖却在叫黑球时母球走位不理想,黑球薄球失手,遗憾地错过了满分机会。

无缘四强并不是世界末日,接下来小晖将征战英锦赛,也是很重要的一项排名赛,比赛12月15日开打。对于小晖而言,只有发挥出色,才能保住前16的排名。马京

## 福原爱与男友地铁热吻

上周日本八卦周刊《星期五》披露了乒乓球明星福原爱与网球天骄锦织圭的恋情,引起了轰动。本周该杂志更是进一步爆出猛料,这对金童玉女还在地铁站热吻。

《星期五》昨天披露了更让人意想不到的细节。享受购物晚餐的甜蜜浪漫后,福原爱和锦织圭步入原宿地铁站,狗仔队目击到,福原爱和锦织圭在隐蔽的月台台阶边上,相互凝望之后,抵挡不住对方的诱惑力,拥在一起开始了热吻,久久不能分开。显然,两人的

关系绝非绯闻那么简单,恋情已经是板上钉钉的事情。热吻之后,福原爱和锦织圭才乘地铁到了赤羽站,随后乘出租车至国立体育科学中心,当天的约会才告一段落。

福原爱和锦织圭相遇是在八月份的北京奥运会上。锦织圭和日本乒乓球名将水谷川一屋,福原爱则是和杉山爱同住,这就成为了两个人接触的契机。这对日本体坛的金童玉女走到一起,至今不过三个月,但看来两人是情投意合,感情一日千里。 新汶